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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  رحلة اولمـ  دهــمسنجش 
)10/8/1398(  

  )دهـم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

صـفت  هـم  

+  152و  1

الأسـرار   ـف   
. ق گريـه ه ـ

گوارنـده و  
) ـي اتفاقـاً   

! بيفتـد ـد   

. »يكـاووس  

را » خـود «
   ـت تربـت

) 4و ) 2در 

در  شخيص
بـه مـا    ـت 

 شـدن بـا   
ه هر حال، 

شـيهة  در  
 ]است؛ دني

را  صـحنه  

ationgroup

ه» نمـوده «، زاد

151صـفحات   (

ت؛ مـثلاً در كشـ
ه قه، و ]»نيامد

گ( م ض ـاهو نـه  
بـه معنـ(ا قض ـ ز

آغـازي بايـ) ِ ـف 

نصـرالمعالي كيك

«شاعر  صرع دوم
غربـ« فقـط  )2ر 

د[. اسـت  يافتـه 

تش برسانيد؛ ثانياً
نيسـ ديـدني ) د

رو ه وقـت روبـه     
به. را ندهد ]نما ض

اسـتعاره . خـش  
شنيدي كه عطر

ينجا، هم يعني

رها و آزيعني » 

.»غم«: ، تيمار

رفـتدر نظـر گ 
سر ن هو با از تي

و[درست اسـت  
ازهـم  ) و در ه 

الـف(» ا«بيايـد،   

عن«نامه از  بوس

مصست؛ در »]ما
دانسته؛ در» شيه

ي» همسايه پسـر 

به جواب ب اسب
فرياد/ صدا  ⇐

ـرض شـده كـه
 همين متناقض

فريـاد آذرخدر  ص
ع[است؛  ديدني

، ا»ببينيد«: آيد

  )10/8/1398 ل

»يله«است و  ن

»فرومانده«: يره

  )نامه واژه+  1

د) جرعـه  (= عـة
جرعت كشيد كه

د) ط و دورانديش
).]رود ه كار مي

 ـ/ مـ / بـِ «ن  »نـَ

قا).  اسفندياري

م ء[بندة آزاده« 
رون زده از حاش

دو ه« همچون 

تناو  كنايه دون
⇐( شنيدني كه 
ي مستقل فـا يه

ستعاره، كنايه يا
تشخيص. داست

اي كه  همهمه 
آ ي به دست مي

1(

2  

مرحلة اول(يزيك 

تكيه كردن» ادن
  )امه

، خي»روتند«: پا

151صفحة . (»ج

جرعطي ديگر از 
هادند، جمله درك

به معني محتاط
هنوز به  هاضمه

شد و قبل از آن

علي(ما يوشيج 
 27(  

در حكمِ» ]تو[ِ 
خط بير« مانند 
را خود ]باز هم

بد دارديبي استان
ست بگوييد اين
به اين هدف آرا

مثلاً اس[ية ديگر 
پيد  شدن شاعر

است؛ ديدنينه 
اً از همين آخري

         

1(و نگارش )  

دهم؛ رياضي و في

يله دا«. افلاكن 
نا واژه+  152و 1

، تيزپ»شايستگي

رفتن غم و رنج 

توان صورت خط
 و بر دست او نه

ب(م زاح) و در د
جهازو   هاضمه

آغاز شده باش» اُ«

ه و سنگ از نيم
 ،14 ،17 ،18،

سرو آزاد « اول
را» خود« فقط 

[ فقطهم ) 3ر 
  .]اند دي

آراية تركيسؤال 
حالا ممكن اس. ]

اصلاً ب آميزي س
به هيچ آراية ايي

ه شدن و فرياد
يي كه در آييندا
در فعل دقيقاً ]ي

!]شبشنويدكه 

)1(فارسي   

سنجش د

آن جمع مكسر 
51صفحات . (ر

ش«: ، لياقت»هان

انياز م ،در كار 

ت را مي تعجر[ 
 شراب افكندند

و. متناسب است
سوءم در قالب 

 23(  

«) / ا ⇐(» اَ« 

چشمه. است» ي
10فحات ص. (»

مصرع ادر : فت
)1اما در . كرده
ديده؛ در»  سياه

اسناد  ـ صطلاحاً

نيم خود را در س
)]2و [) 3و ) 1 

حسين است كه 
خودنماگر اجازة 

آيينهدر  تشبيه 
صد: ، به ترتيبي
مفهومي[ِ  ايهام 
جاي آن ك[. را د

    
 

 .رست است

است و م مفرد
اسم مصدرت نه 

 .رست است

ده«: ، كام»رين

 .رست است

د شيگشا ش،ي
 .رست است

تئ، جر]درست
وادر «: ين آمده

  )27و  26، 1
 .رست است

رابت مقوستي با 
هم هاضمهرسي 

،17صفحات (ت 
 .رست است

با بن فعل اگر 
(  

 .رست است

عطار نيشابوري« 
»مال ميرصادقي
 .رست است

توان يا شبيه مي
ك» تشبيه» «ان

ابري«ر هيئت 
اصـ و  ندارندت 

 .رست است

كن  پيشنهاد مي
است در ستعاره

جواب ا. دهد مي
با يكديگ نجگانه

]دست كم[: ت
آميزي حسهاي 

.است ديدنيه 
يادفرهم اين كه 

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

اسم» فلك«  
است مفعولي

در 4گزينه  
آفر«: يزهـ  

  )نامه واژه
در 1گزينه  

گشا«: فرج  
در 2گزينه  

د[= واب ص  
ميبدي چني

7صفحات (
در 4گزينه  

دو) در الف  
گوارا؛ در فار
درست است

در 2گزينه  
يادتان باشد

)23صفحة (
در 3گزينه  

نامه از الهي
جم«ديوار از 

در 4گزينه  
دو تش) 4در 
بيد بيابا«به 

را د» حافظ
ها ادات تشبيه

در 2گزينه  
به شما اولا  
اسهمان ) 4

م پارادوكس
هاي پن حس

در مقام اثبا
ه نمونه. تندر

ي كهفريادو 
، هنگاه كنيد

  

erv.ir
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@sanjesheduc

اسـت و   يه 
پلـّة  «!] رد   

، ) ابـراهيم   
  .  مرگ # 

كـه  بل ،سـت 

را كنـار  ) 2
 در معنـي    

] ا[ن فعـل  
قرينـة   بـه  

: است آمده

آشـكار  «ز  

 خواهد ضع

فهـوم پـي    

در حـوزة   

 ي سـومين 

ationgroup

تشـبي» م جواني
يـد، عيبـي نـدا

سـلامي، عمـوي
شدن زندگي ي

نيسـ» مسند» «

2پـس اول  . ديم   
اسـت، و نـه ي 

توان  نگيريم، مي
، يعنيبة زباني

آ) 2 مصرع اول 

شـاعر ا )4، در 

چنان متواض هم، 

بـراي درك مف ا
  )10ة 

)3ن اسـت كـه      

ماهينوشتي كه 

جام«) 3در . ند
رياي دا مسأله» 

هاي اس ر روايت
چشيدني) هدر . 

بينايي« )3 در 

 در معنـاي قـد
برابـريـه معنـي   

را قيد» ر و زار
تجربني است بر 

  )24و  23

 به اين بيت در

ت، اما، بالعكس،

هم رسيد، مرتبه

رارزش معنـاييِ  
صفحة. (است ته

رنـد، مهـم ايـن

رست همان سرن

  )10/8/1398 ل

كن مي استعارهر 
بام سعادت«تنِ 

د(» تراش زر بت
.است تشخيص 

بدين ترتيب .ند

نـهرود، امـا   مي
بـ» همسـري «   

بيما كس و بي«
صرفاً مبتن» سان

  )20حة 

3صفحات : 1ش 

ترين مفهوم ك

است» ناپذيري او

بالاترين مگر به 

به ار) 3 اگر در 
به كار رفته) رگ

دار برحذر مـي » 
 

؛ دراشاره دارد» 

3  

مرحلة اول(يزيك 

ـي است كه كا
گرفت)  استعاري

آز«ي به ماجراي 
مزاج به جمال 

نناگذرس هر دو 
  . »ست

 فارسي به كار م
زيـد كـه در آن

اگر [ اند لفظي 
خراس« بعد از] ت

صفح). (ضي نقلي

نگارش. (اهندبود

نزديك. است» وند

نا وصف«يا » وب
  )10ة 

گويد حتي اگ مي

اما. »اند  آفريده
مر ⇐( گورني 

»استكبار«و » ت
 . است» عاشق

»سر غفلت ي از

دهم؛ رياضي و في

ـتشخيصـ» سحر
اضافة( استعاره 

  !بختياول بد 

دارد؛ يكي لميح
ت دادننسب) ب

؛ پس»ـداشتن]نـ
يا موجود نيسد 

در چنان همژه 
بپرداز) 4عد به 

 2] ( دارد[
است[ حذف) 3 

ماض(است  ه͠، )د

خوا تر كوتاهطبعاً 

ندگي عام خداو
  ) 10صفحة 

بوك و وصف مح
صفحة. (گويد مي

شاعر م) در ه. د

سان را از خاك
در معن مجازاً» ك

أنانيت«د ما را از 
بيچارگي ع«ن از 

گرفتارل جبران 

سنجش د

اي س«) 2در . رد
اگر با[هم ) 4ر 

ازبگيريد ] رحّه

تلدو ) ج: ترتيب
در ب. ]او» ِ  نگ

نـ[وجود «يعني 
نايي وجود ندارد

است، يعني وا ي
است، بع متروك 

و در] د خواهد
اما در].  گرفت

ماضي بعيد(بود  

ط ها هجملاشد، 

دهن دگي و روزي
ص. (»وجود است

ي انسان از درك
م»  وصف بسيار

كند مي به تواضع

انس«ين است كه 
خاك«شد كه  د

دارند) 4 و) 2 و 
ني در آن سخن

ت بد و غير قابل

    
 

 .رست است

ندار تلميحت كه 
در. »بيزار«از  ز

مصرّ ء[ استعاره 
 .رست است

، به تكننده عيين
ارژن« و [» ماني«

 .رست است

ي» ـبودن]نـ[«) 
وقتي كه بين«: ت

 .رست است

تحول معناييرة 
»نمط« در آن 

  )15صفحة (
 .رست است

ماند ) [1در 
لفظاً محذوف )

  )19فحة 
 .رست است

ه͠، )ضي التزامي
 .رست است

با بيشتر اد فعل
 .رست است

آفرينند« سؤال 
خش هر چه مو

 .رست است

ناتواني«سخن از  
شقش به سبب
 .رست است

سفارش به) ند ج

 .رست است

حرف از اي) 4و  
 متوجه خواهيد

 .ست استر

)1ز اين كه در 
يعن! نيست ليمي

 .رست است

عاقبت«ت كه به 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .
بديهي است

مجاز» سير«
را» فرُودين

در 4گزينه  .
تعهاي  آرايه

«ديگري به 
در 3گزينه  .1

)3و ) 1در   
است» نهاد«

در 4گزينه  .1
سؤال دربار  

بگذاريد كه
. (نشامروزي

در 3گزينه  .1
دست كم د  
4را براي  َم

صف. (معنوي
در 1گزينه  .1

ماض: (باشـ ه͠  
در 1گزينه  .1

تعدهر چه   
در 2گزينه  .1

مفهوم بيت
بخ اي حيات«

در 4گزينه  .1
)3تا ) 1از 

شدن سرّ عش
در 2گزينه  .1

هم مانند) ب
  !بود

در 3 گزينه .2
)2 و) 1در 
باشيد، برده

در 3گزينه  .2
حالا فارغ از

تعلمفهومي 
در 4گزينه  .2

است )4 فقط

erv.ir
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@sanjesheduc

كار خويش 

. وز حساب

. كنـد   مـي  
 ل مفهـومي  

في  –)  4 

 رد گزينه( 
-مي«  - 

ينابيع  –)  
  .ست

 –)  3و

لعاصفة 
( گشتند 

ع ترجمه 
3  (  

 ← دّقي
 مستعرة

ationgroup

نتوانستند از كه 

نسان از ترس رو

خواري و يـاري
تقابـل) 2با ) 4 

رد گزينه( » فه

(چيزي  ←يئاً 
) 4و1هاي زينه

)هارد ساير گزينه
اضافي اس 4گزينه 

و2 هايرد گزينه

ا –)  4و2هاي 
مردم برگ ←س 

ه به فاعل ، جمع
3و1هاي هد گزين

صَدّ -۳حلال   
جذوتها الم –د 

 از اين است كه

راري و التهاب ان

ز همو طلب غمخ
و) 3و ) 1. »رد

معرف« اي سياه 
 (  

شي -) 4و3هاي 
رد گز( جاه برابر 

ر( جاري شود .. 
در گ» اگر «  - )  4

ر( هاي ابري ب

رد گزينه(  داد 
رجع النّاس –)  

باتوجه« خوانند ي
رد( از آنان  ← 

طلب كردن ح ←
گرماي خورشيد 

  )10/8/1398 ل

سخن) 1اما در 

قر بيبه ) 3ما در 

ندارد و از) بوب
و شادي تو را دار

ابرها ← لسوداء
)ها  ساير گزينه

هرد گزينه( بردَ ي
پنج ←سين مرّة 

.تا  ←ليجري  –
4و1هاي د گزينه

در شب ←غيّمة 

از دست ←ت 
4و  2هاي زينه

كنند ، درس مي
مِنهم –)  4زينه 

← طلب الحلال

← رارة الشّمس

)1(

4  

مرحلة اول(يزيك 

ا. است) فروشي

ام. ره شده است

محب( مخاطبش 
ي كه تيمار غم و

الغيوم ال –) 2ه
رد( باران باريد 

كند، ميمل مي
خمسي –) 1 زينه

–)  4و1هاي زينه

رد( لبش ، دلش 

في اللّيالي المغ 

فقدت –)  2 زينه
رد گز( عت خود 
  ) 4 رد گزينه

كتحصيل مي ←
رد گز( ت و پنج 

ط -نود درصد   
حر  - قطع شد 

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و في

نمايي و جو ندم

اشار» ن تحاسبوا

ه غمخواري جز
ه آن كس گوي

رد گزينه)  ( ضي
ب ←زل المطر 

حم ←تحمل  –
رد گز( ش است 

رد گز( » ل ماضي
قل ←قلبه  –)  1

–) 1 رد گزينه 

  ) 2و1هاي 

رد گز( عت بعد 
سرعتش ، سرع 

ر( اي خود هخانه

يدرُس  –) ها نه
شصت ←ستّون 

← ن في المئة

باران ←لمطر

 عربي،

سنجش د

   

گن( نكوهش ريا 
 18(  

حاسبوا قبل ان«

كند كه شاره مي
و شاديت بود، به

فعل ماض( » دند
نز –)  1گزينه 

–)1 رد گزينه(  

تر از وزن خودش
  .ست

فعل« ص ورزيد 
1رد گزينه ( مت 

( روشنايي ماه 
هرد گزينه( نيم 

 ساعت ، دو سا
←سرعتها  - 

هايشان ، خاخانه

رد ساير گزين( د 
خمسة و س –) ها 

تسعين -۲ ← 
انقطع ال -۴ت   

  پس ← فـ 

    
 

.بدان دچار آمد
 .رست است

ر چه هست در
صفحة. (ل كنند

 .رست است

«به مفهوم ) 4و 
(  

 .رست است

اش) 2ت سؤال و 
اگر غم و«: بارت
  )18حة 

  .رست است
شد« ظاهر شد ←
رد( در آسمان  

  .رست است
اين مورچه ←

بيشت ← وزنها 
اضافي اس 4زينه 

  .رست است
خالص شد، اخلاص 
هاي حكمچشمه 

  .رست است
نور ماه ،  ← ر
بينآن را نمي ←

  .رست است
پس از دو ← ن
) 3رد گزينه (  
خ ←بيوتهم  -)

  .رست است
مدرسه ما دارد ←
هارد ساير گزينه 

  .رست است
طاهاي گزينه ها

نيست ← يست
 -ش فروزانش 

www.sanjeshse

در داستان ب
در 1گزينه  .2

، هر)4تا ) 2
نفعي حاصل

در 3گزينه  .2
و) 2، )1ر د
)20صفحة (

در 2گزينه  .2
شاعر در بيت

اين عبنظير 
صفح(. دارند

    

در 3گزينه  .2
←ظهرت  

←السماء 
در 2گزينه  .2

←هذه النّملة 

يفوق –) 3
در گز» تواند

در 3گزينه  .2
←أخلَص 

←الحکمة 
در 4گزينه  .2

ضياء القمر
←لانشاهده 

در 1گزينه  .3
بعد ساعتين

طوفان ←
)3 رد گزينه

در 2گزينه  .3
← لمدرستنا 

(» شود مي
در 1گزينه  .3

تصحيح خط
لي –باوركن 

پاره آتش ←
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در  –)  4

ني كه 

در يكي . ت
همه ) كرد

هنگامي 
ستود و ي

عتماد به 
  .ميز بود

گواهي 
جوان  -4

 -3. ست

 - زائد 

« ن 

 ← واحد 

ationgroup

4و  2هاي گزينه

اي كسان -3.  ند
  .را بخوان

پذيرفتن را نمي
كحمل نمي( ت 

عدد ندارد ولي ه
د خودش را نمي

  

توكلّ به خدا و اع
ي مدير ساده و تم

 توصيه نامه و گ
4. مراجعه نكرد

پسنديده نيس) ود

له حرف ← 

علی وزن" رجع

ی بزيادة حرف
  ذکّر

رد گ( »  يسحب

كن زيان درو مي
اه پروردگارت فر

هيچ يك از آنان
ز ديگران نداشت

هاي متعيه نامه
 همه سلام كرد

 .هايش يافتمي

ت - 2.  تعدد دارد
هايلباس - 4. رد

 هر كسي را كه
ته كسي به آن م

تعريف از خو( د 
  .شودي مي

ه حرفان زائدان

أ" ماضيه  ← 

مزيد ثلاثی -کّر
للمثنّی المذ ←

  )10/8/1398 ل

کان: طف به 
  ) 4 گزينه 

 دشمني بكارد
 اندرز نيكو به را

سياري از افراد ه
اي انامه  توصيه

هاي زياد و توصي
به. لي تميز بود

 كننده به توانايي

هاي متوصيه نامه
اي را انتخاب كر

مدير -2. ش بود
كارمندي شايست

ستايش خود -2
وفقيت در زندگي

له - 4   فتعال

»فعَلَ « وزن 

  .شو

للمثنّی المذک ←
←لمثنّی المؤنّث 

5  

مرحلة اول(يزيك 

عط« يأخذ  ← 
رد( مکان بعيد 

هركس -2.  نم
با حكمت و -4

مراجعه تعداد بس
 بود و گواهي و
هوان گواهي نامه

هايش ساده وس
گارش و اعتماد

هاي زياد و توهي
 كارمند با تجربه

اشخوش اخلاقي
نياز شركت به ك

 

2.  اجازه بگيريم
ديگران باعث مو

باب اف ←فعال 

علی و" رجع "  

ن آن دو وارد نش

←للجمع المذکّر 

لل –مير متصل 

دهم؛ رياضي و في

  در زندگي ←

بردمي –) ها ه
م ← ان دوري

 تا شما را ياد كن
.  دهيدجام نمي

كرد و با وجود م
جربياتش اندك

اين جو: ر گفت 
لباس...  خواست 

وردگكننده به پر

سي است كه گواه
در پايان ، مدير،

 ادب جوان و خ
پس از اعلام ن -

 )ير سلام كرد

ود به يك مكان
م كردن منزلت

باب انفع -۳   
   وزن تفعيل 

ماضيه -٣ ير 
  لأبواب

 بگويند پس ميا

-۲ الأصليّة  
ضم ←نفصل 

سنجش د

←في الحياة  –

رد ساير گزينه(  
مكا –افي است 

س مرا ياد كنيد
د آنچه را كه انج

سته اعلام نياز ك
خاب كرد كه تج
 پرسيدند، مدير
د و اجازه ورود

او را توكّل ك. كرد

مند شايسته كسي
د - 3. م جوان بود

ز انتخاب مدير ،
-3. كردقبول مي

مد فقط به( رد 

 بايد قبل از ورو
كم -4. د كنيم

 :  

مفرد المؤنّث   
مصدره علی ←

 :    
جمع التکسي ←
جمعه الأ ←ب 

دو نفر باهم راز
  
من الأعداد ←
ضمير من -۴ 

    
 

  .رست است
  : طاها 

–تلاش كردم   

   .رست است
کان يسحب ←

اضا) الّذي ( مه 
  .درست است

پس - 1 ←ها نه
گوييدد چرا مي

  :ك مطلب 
يك كارمند شايس
ير، جواني را انتخ

ابشره راز انتخ
ت در منتظر ماند

كيگران كم نمي
 .رست است

كارم - 1 ←ها ه
ز دلايل استخدام

  .ترست اس
راز - 1 ←ها نه

ات بالا داشت قب
ز مدير سلام نكر

  .رست است
ما - 1 ←ها نه
هايمان اعتمايي

 .رست است

هاطاهاي گزينه
للم ←  المؤنّث

←ی وزن تفعُّل 
  .رست است

هاطاهاي گزينه
←سالم للمؤنث 

جمعه الالباب -
  .رست است

هرگاه د  ←ت 
:هاطاهاي گزينه

←عدادالترتيبيّة 

 بزيادة حرفين 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
تصحيح خط

←حاولتُ 
در 1گزينه  .3

← كشيدمي

كلم 3گزينه 
د  4گزينه  .3

ترجمه گزين
ايمان آورديد
ترجمه درك
شركتي به ي
از روزها مدي
از مدير دربا

كه آمد پشت
از منزلت دي

در 2گزينه  .3
ترجمه گزينه
نفس يكي از

در 1گزينه  .3
ترجمه گزين
نامه از مقاما
به كسي جز

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين
بايد به تواناي

در 2گزينه  .3
تصحيح خط 
للجمع - 1 

مصدره علی
در 1گزينه  .4

تصحيح خط 
جمع س -۲ 

-۴»  أفعَلَ 
در 3گزينه  .4

ترجمه عبار
تصحيح خط

من الأع -۱
مزيد ثلاثی
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ستگويي به 
ران، ملت 

م از 

  تأكل  ←
عل به 

هاي  برگ
زنان گفت 

 –ظالمينَ 

ن صبرو 
 و فارسي 

  .با دويست
. ت و سه

ها  سال

مع مؤنث 

 -3.  دارد

ationgroup

 تنگدستي و راس
گردشگر - 4. ند

روز سوم -3. ت

←يأكل  -2)  ت

است پس فع»  

زرافه -2. شودي
ره گذرنامه به ز

الظا –لمؤمنين 

گار ما به مؤمنين
ه دو زبان عربي

و شش مساوي ب
مساوي با شصت

ايم وباري كرده
  .شوندر مي

لي موصوف، جم

رآن كريم وجود
  .ان باريد

صدقه دادن در
افتنوي زمين مي

شنبه باز استپنج

س تابع فاعل است
أنا و صديقي«  

 است جاري مي
پليس ادار -4. م

ال(  هاي ديگره

گپرورد -2). ند
ه نجف اشرف به

هار بعلاوه سي و
فت ضربدر نه م

   افتعال ← 

سته براي تو برد
كه بميرند بيدار

صفي هستند ول

لمي در آيات قر
چك آب از آسما

  )10/8/1398 ل

هاي مؤمن صشانه
درپي روها پيي

شور ما روزهاي پ
  .ستش است

ل از لحاظ جنس
مرجع آن( جنا 

گش در قبرش
آموخته شديمش

ولي در گزينه. ت

رعايت كنن( رند 
ندان در فرودگاه

  ).بگردان

شصت و چه - 2
هف - 3) مي باشد

انتبهوا -۴ل  
پيوس -2. ت كرد

م خوابند آنگاه ك

  .باشد
تركيب وصغيرة  

هاي علخي اشاره
هاي كوچقطره -

6  

مرحلة اول(يزيك 

  
از نش -2. فهمند
دهد، ماهيت مي

ها در كشمدرسه
ما بليتش در دس

ذكر آمده ، فعل
 تخرَّج ←خرجّت

اليكه پس از مر
ش از مدرسه دانش

 مذكر سالم است
  

رور احترام بگذار
با يكي از كارمن 

ب( مان قرار بده 

  ) صد 
2.  هشتاد وهفت

ني صد صحيح م

تفعُّل ←تيسّر - 
اينترنت دريافت 

مردم -4. خوانيد

بجمع مكسر مي
قطرات الص – 

برخ -2.  شنيدم
-4. ن كرده است

دهم؛ رياضي و في

الخَوف ←ف 
بفي تا سخنم را 

رعتش را از دست

  الإثنينِ  ←
م -2. ه زيباست

ك از همراهان م

ت و به صورت مذ
تخ -3 ) ث است

براي بنده در حا
 چند سال پيش

  .هيد

جمع) سائقين 
.ر سالم هستند

وانين عبور و مر
-3. كندشان مي

 ظهور امام غايبم

(مئة  ←) ت
وازده مساوي با

به معن مائةواب 
  . نه

-۳افتعال   ←
هايي را از طريق

ن باشد قرآن بخ

ج الأصواتت و 
سنوات طويلة 

ز حياط مدرسه
طولاني سرگردان

سنجش د

الخُوف –القِلَّة  ←
ه از زبانم بگشاي
ه كه گردباد سر

  .    يافتند

← الإثنينَ   -  من 
ر ماه در شب چه

هر يك -4. است

  
فاعل است» جر 

ت كه مفرد مؤنّث
  ) آيدي

ر چاه بداش حف
من و دوستم -3

هايتان قرار دهت

الس( مع مكسر و 
جمع مذكرفقط 

ندگان بايد به قو
د ظالمان ياريشا
ا را از منتظران

دويست( ين مئتَ  
د و نه منهاي دو
شتباه است و جو
هشت مساوي با

←استلم  -۱ ←
هام نامهكلاسيم

چه ميسر و آسا

كيب وصفي است
–ارات العلميّة 

داهاي بلند را از
هايي طالم را س

    
 

  .رست است
← القَلَّة: طاها 

گره -1← هانه
آنگاه -3.  است

ي ميهمان نواز ي
  .رست است

مِ ← مَن :طاها 
نور - 1 ←ها نه

ته روز دوشنبه ا
  .رست است
:هاطاهاي گزينه

أج« ( يجري  ←
است» الزرافة«  

 شخص جمع مي
پاد - 1 ←ها  نه

3. خوردن را مي
ها را در دستامه

  . رست است
جم) قوانين(  ۱
ف) المنتظرين  –
رانن - 1 ←ها نه

كند و ضدطا مي
ما! خدايا -4. دم

  . رست است
  :2طاي گزينه 

نود - 1 ←ها نه
عني دويست اش

 دو تقسيم بر هش
  . رست است
←ها طاهاي گزينه

هم - 1 ←ها نه
آنچ -3.  كشيديم

  . رست است
ترك ← لمرتفعة

الإشاي ديگر ،  
  
صد - 1 ←ها نه

ها ، مردم ماهي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
تصحيح خط
ترجمه گزين
هنگام ترس

ايران را ملّتي
در 3گزينه  .4

تصحيح خط 
ترجمه گزين
روزهاي هفت

در 4گزينه  .4
تصحيح خط

←تجري  -1

مرجع آن( 
صورت اول
ترجمه گزين
تازه درختان

لطفا گذرنا: 
در 1گزينه  .4

 در گزينه 
–الموظّفين 

ترجمه گزين
شكيبايي عط
صحبت كرد

در 2گزينه  .4
تصحيح خط
ترجمه گزين

به مع مئتينِ (
هفتاد و -4

در 2گزينه  .4
تصحيح خط
ترجمه گزين
انتظار تو را

در 1گزينه  .4
الأصوات ال

هايگزينهدر 
.سالم است

ترجمه گزين
پديده باران
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- زش مي

ش هر 
شد و 

 -3.  هد
 -4). ست

هـر چهـار     
ط مفهـومي   

ـت؛ يعنـي        
*  لاعبـين 

 هـا   هـدف 
 ـتعدادهاي 

ationgroup

ين هستند آمرز

ذارند زيرا ارزش
انديشكار كند مي

ده ساله رخ مي
ي اشاره نشده ا

ي قسـمت اول ه
ارتبـاط» لآخـره 

 

ايي حكـيم اسـ
لا بينهمـا  ما و ض

در اختلافـي  ن
اسـ و انسـان  ب

      
زمي كساني كه در

گذهد احترام مي
وع به سخن يا ك

   .دهدمي
 باران ماهي هر

 دادن باران ماهي

يعنـي. انـد  مرتبط
الآ و الـدنيا  ـواب 

 .است 17ص  

خـالق آنهـا خـد
الارض و سماوات

چنا شويم؛ مي ه
طلب نهايت ل بي

  )10/8/1398 ل

يتأمّل -۳    
گويند و براي كس

دهوبي انجام مي
بل از اينكه شرو

ي مركزي رخ م
كجا -2. دهدي

لت و سبب رخ

 هر سه با هم مر
ثـ فعنداالله لدنيا

»تدبر«رتبط با 

ود دارد؛ زيـرا خ
الس خلقنا ما و« ة

  .ب

مواجه انگيزي ت
ميل با همسو و ت

 

7  

مرحلة اول(يزيك 

يُحسِنُ -يحترم  
گخود تسبيح مي

رهايش را به خو
انسان عاقل قب - 

  .  ن دور شو

وراس در آمريكا
هندوراس رخ مي
جمله فوق به عل

و. اند آمده 21ص 
ال ثواب يريد كان

و مر 18ص » ت

جهان هدفي وجو
فهوم آية شريفة

كتاب 18ص » ام

حيرت دنياي با م،
درست انتخاب م
«  

)1(و زندگي 

دهم؛ رياضي و في

ي-۲تغفرون   
ايش پروردگار خ

 شخصي كه كار
-3.   دهدجام مي

يبا باش و از آنا

 جمهوري هندو
ه در جمهوري ه

در. ( دهدخ مي
 .افتدفاق مي

ة شريفه در ص
ك من«ط با آية 

پيام آيات«جدول 

موجودات اين ج
و اين مف» .دهد ي

ات مرتبط با پيا

نگريم مي ها سان
كدام راستي، به 

»نيست؟ گونه ن

 دين و

سنجش د

يَست -بُسبّحون  
فرشتگان به ستا

مردم به -2). د
كه به خوبي انجا

گويند شكيه مي

هي هر ساله در
ه چيزي هر ساله
ي هندوراس رخ
ي هندوراس اتفا

  .ت

، و آية20در ص 
اند فقط ل معروف

  .ت

زير ج» گيري جه

 پس تك تك م
ميهوده انجام ن

 .ت

  .ت

جدول پيام و آيا

انس دنياي به تي
كه شويم مي م
اين يك كدام و ت

  .ت

    
 

  . رست است
-1  ←ي مزيد 

و ف - 1 ←ها نه

كنند آمرزش مي
ن چيزي است ك

و بر آنچه -4.  د
  .رست است

باران ماه ←ت 
چه - 1 ←ها نه

اهي در جمهوري
هي در جمهوري

 .رست است

است 15، ص 1
 .رست است

معروف د و قول 
المثل و قول ضرب

 .رست است

است 18 ص ،1
 .رست است

نتيج«عيناً متن 
 .رست است

در«: آمده است
هيچ كاري را بيه

است» بالحق الا ا
 .رست است

است 17ص  ،1
 .رست است

ج«و  17ص » ر
 .رست است

وقت«: آمده است
سردرگم ابتدا كه
اوست معنوي و ي

 .رست است

است 17 ص ،1

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
افعال ثلاثي 

ترجمه گزين
  طلبند

درخواست(
انساني به آن

كندتأمل مي
در 3گزينه  .5

ترجمه عبار
ترجمه گزين
چرا باران ما
كي باران ما

 

در 2گزينه  .5
متن درس 

در 4گزينه  .5
المثل ضرب

گزينه كه ض
  .دارند

در 2گزينه  .5
 درس متن

در 3زينه گ .5
متن سؤال ع

در 1گزينه  .5
آ 15در ص 

خدايي كه ه
هما ماخلقنا

در 1گزينه  .5
 درس متن

در 2گزينه  .5
تدبر«جدول 

در 1گزينه  .5
آ 16در ص 
ك دارد وجود
مادي فراوان

در 2گزينه  .5
 درس متن
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  .نشود

در .). سـت   
  .گوناگون

 مـا  و«عني 
 الا همـا  نـا  

طان؛ عامـل   

 نفـس = ـا  

 نمانـده  قي
 بـر  مـن  ـه 

» وجـدان  و

ationgroup

ي نصيب انسان ن

 درسـت هـم هس
 از چند منظر گ

، قسمت اول يعن
مـا خلقن«يعني 
  .ست

شـيطا=  انسـان   

هـ هنده به بدي

باق توبه براي تي
البتـ. كردم عمل

و عقل از پيروي

ر اين دنيا چيزي

كه جواب 4نة 
ك موضوع باشند

،»بالحق الا هما 
و قسمت دوم ي 

آمده اس 2گزينة 

ن قسم خـوردة
.  

د فرمان= گر  ان

فرصت كه قيامت
ع آن خلاف و م

پ از باز داشتن و

  )10/8/1398 ل

  .او بدهد

نه نيست كه در

مثل گزين(ست 
ده در سؤال، يك

 .ب

ما خلقنا*  ين
.دتي اشاره دار

 نكته تنها در گ

دشمن= ي گناه 
.نفس اماره) = ع

  شيطان 
طغيا) = ع(علي 

ق روز در ،]يطان
دادم اي وعده شما

و دنيايي زودگذر

8  

مرحلة اول(يزيك 

بخواهد خدا به ا
.  

 و حتماً اين گون

ر، يك موضوع ا
ارد خواسته شد

كتاب 18 ص »ام

لاعبي بينهما ما و
نبودن نظام هست

و اين. شاره دارد

مه؛ عامل بيروني
ع(مؤمنين علي 

=گر  وسوسه=  
ع اميرالمؤمنين 

شي [دشمن  ين
ش به من اما داد؛

.  

ز هاي لذت به ن
  .33ص . ن

دهم؛ رياضي و في

 هر چه انسان ب
ربط به سؤال بي
و البته لزوماً. ت

  .فرق گذاشت

 و يا حتي بيشتر
ها و مو سا گيومه

پيا با مرتبط ات

و الارض و ماوات
به بيهوده ن» ين

نظام آفرينش اش

نفس لوام= روني 
ه فرمايش اميرالم

انسان خوردة م
فرمايش به سان

همي«: مده است
د حق وعدة شما

»...كردم دعوت 

رسيدن براي گناه
ست و نه شيطان

سنجش د

 گونه نيست كه
و ب. مان جا است

است 2س گزينه 

  .ت
» مقصد«و » ود

  .ت
ها، دو قسمت ه

كرد؛ زيرا چه بس

آيا و پيام« ولد

السم خلقنا ما و
لاعبي بينهما ما 

حكيمانه بودن ن

  .تاب است

گر در ملامت= ر 
دشمن انسان به

  .تاب است

  .است تاب

  .است تاب

قسم دشمن=  اه
انس دشمن ترين 

آم 33در ص : 2
ش به خداوند: يد

گناه به را شما 

گ به دعوت«: 2
اس» نفس اماره«

    
 

  :ها ينه
وماً و حتماً اين

اي ديگر از هم ه
ن گزينه بر عكس

 .رست است

است 21 ص ،1
مقصو«ايد بين 

 .رست است

است 21 ص ،1
 اوقات در گزينه
دي نبايد شك ك

 .رست است

جد و 17 ص »ر
 .رست است

و«شريفة  آية در
و الارض و وات

هدفدار بودن و ح
 .رست است

كت 28دوم ، ص 
 .رست است

گر فس سرزنش
ترين د دشمن=  

 .رست است

كت 31دوم ، ص 
 .رست است

كت 33 ص دوم،
 .رست است

كت 29 ص دوم،
 .رست است

گنا بيروني عامل
دشمن=  گناه ي

 .رست است

ت بودن گزينة 
گوي مي جهنم ل
فقط نداشتم؛ ي

 .رست است

ت بودن گزينة 
« و عملكردهاي 

www.sanjeshse

رد ساير گزي
لزو: 1گزينه 
آيه: 3گزينه 
اين: 4گزينه 

در 3گزينه  .6
 درس تنم

با: نكتة مهم
در 4گزينه  .6

 درس متن
گاهي: نكته

چنين موارد
در 4گزينه  .6

تدبر«جدول 
در 2گزينه  .6

د: نكته مهم
السما خلقنا
به ه» بالحق

در 1گزينه  .6
متن درس د

در 1گزينه  .6
نف: نكتة مهم

دروني گناه
در 4گزينه  .6

متن درس د
در 3گزينه  .6

د درس متن
رد 3گزينه  .6

د درس متن
در 2گزينه  .6

ع: نكته مهم
دروني عامل
  .اماره

در 2گزينه  .7
علت نادرست

اهل به است،
تسلطي شما

در 2گزينه  .7
علت نادرست

ها از ويژگي

erv.ir

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71



  
 

 

@sanjesheduc

نشـان   نش 
سـبب  «ن    
و . شـود  مي

 نفـس =  ـا 

 ر كـس در  

را دو را بـه    
ص . (سـت 

 بود و نبود 

ر پايـة آن     
 از طريـق   

 حقيقت را 
ـد و علـوم   

ريسـيته و  
قابـل درك   

ationgroup

واكـن زشتي و ه
ون در ايـن مـتن

محسوب م» امه

هـ بدي به هنده

هـر رو ايـن  از. 

  .است» ن

ه گرفـت و آن ر
ها گرديده اس تب

يلي براي اثبات

 علـم بشـري بـر
ربـايي يت آهـن   

اگر انسان اين  
آمـ  دسـت نمـي    

رن بر وجود الكت
 غير مسـتقيم قا

گناه مقابل در ه
چـو» .برآيـد  آن

نفس لوا« براي 

د فرمان=  گر ان

داد قرار ما جود
  ».كند مي س

 خداگراي انسان

ن مرز را ناديـده
ر بسياري از مكت

ولي وقتي دلي» 
  )دهم 2رس 

است بلكه كاخ
انـد و خاصـي ده    

  )دهم 2درس 

 و معقول است،
 از ديگـري بـه

ناسي و پي بردن
تگي به صورت

  )دهم

  )10/8/1398 ل

كه شود مي سبب
آ جبـران  ديشة

و علت و سببي
  .است» ه

  شيطان 
طغيا) = ع(علي 

وج در را خود به 
احساس دل در را 

شت خدا آشنا و

كند و نبايد اين ي
 بزرگ فكري در

»نيست«ييم كه 
در 15و  14ص 

 سخن عقلاني ا
 بـه دسـت آمـد

د 15و  14ص (

 سخني صحيح
علمي يكي بعد

ست يعني خداشن
ن اتو يا برق گرفت

د 1درس  4ص 

  ديني

9  

مرحلة اول(يزيك 

س ها زيبايي و ها 
اند در و كند مت

ريشه و» ها يبايي
نفس لوامه«نش 

=گر  وسوسه=  
ع اميرالمؤمنين 

گرايش و كرد ا
محبتش و يابد 

سرش«مربوط به 

را از هم جدا مي
منشاء انحرافات

توانيم بگوي م مي
ص. (توان گفت مي

برد، يك لت مي
به اين حقيقـت
. (و آگاهي است

كه» علت بردن
ن همه مسائل ع

ن در برابر خداس
راغ يا گرم شدن

ص. (يني نام دارد

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و في

نيكي به انسان 
ملام و سرزنش ا

ها و زي نيكي به 
ي بر همين واكنش

  .ت

انسان خوردة م
فرمايش به سان

آشنا خود با را ما
مي را خدا يند،

ثانياً، اين متن م 

دارد كه آن دو ر
م» نيست«و » م

ت داشته باشيم
نمي» دانم نمي«ز 

معلول پي به عل
مي كه با توجه ب
فهم و شناخت و

 و از معلول به ع
داشت هرگز اين ي

  )دهم 2س 

رزيابي موضع آن
روشن شدن چر

جهان بي  هستي،

معارف

سنجش د

گرايش«:  است
را خود شد، وده

گرايش انسان«
نيز تأييدي »امه

است كتاب 30و

قسم دشمن=  اه
انس دشمن ترين 

م سرشت او«: ت
نشي مي جهان ي
.است» يابد مي«

مزري وجود د» 
دانم ينم«ن مرز 

ي چيزي در دست
ت جزر اين صور

برد و از م ؤثر مي
ارند مسائل علم
ل و خرد قابل ف

به مؤثر رسيدن
 و ترديد روا مي

درس 15ص . (ت

ي يك مكتب ار
قي يا مشاهدة ر

  )دهم 2 

سبت به جهان ه

    
 

 .رست است

آمده 31در ص 
آلو گناه به كه ه

«جود دارد، پس 
اللوا بالنفس سم

 .رست است

و29صص  ، دوم
 .رست است

گنا بيروني عامل
دشمن=  گناه ي

 .رست است

آمده است 30ص 
تماشاي به يا و د

«مصدر فعل » 

 .رست است

»دانم نمي«و » ت
، همين آميختن

  )، دهم2
 .رست است

في براي نيستي
اشته باشيم، در

 .رست است

 از اثر پي به مؤ
ست و چه بسيا
 و به وسيله عقل

 .رست است

از اثر ب«حقيقت 
ا در آن شكت ي

گرفت  و مايه نمي
 .رست است

در بررسي) خست
 در يك مدار برق

درس 12و  11
 .رست است

گاهي هر فرد نس

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
د: نكته مهم

گا آن و دهد
وج» شود مي
اقس لا و« آية

در 1گزينه  .7
د درس متن

در 3گزينه  .7
ع: نكته مهم

دروني عامل
  .اماره

در 4گزينه  .7
در ص: نكته
نگر مي خود
يافتن«اولاً، 

  
  
  

در 2گزينه  .5
نيست«بين 

هم آميخت،
2، درس 15

در 4گزينه  .5
اگر دليل كا
در دست ند

در 2گزينه  .5
اينكه انسان
نهاده شده ا
غيرمستقيم

در 3گزينه  .5
با توجه به ح

شناخت نمي
تجربي پايه

در 1گزينه  .5
نخ(گام اول 

جريان برق
ص . (است

در 1گزينه  .5
شناخت و آگ
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ز در سـايه    
. هي اسـت 

خدا، اساس 

هاسـت و   ن  

ـه طريقـي   
اي عميـق  

آيا جهاني «
ن دغدغـه     

 4ص . (ت 

خدا و اگـر  
 اقتصـادي    

چار لغـزش  
د و نسـبت  

. دهد ار مي

ـود دارد و    

ه يا كاهش 
تـوان    مـي   

  )دهم 1

ر پنهـان را  

ationgroup

ـعادتمندانه جـز
ن شناخت و آگاه

يعني خ)  هستي

ي عمـل انسـان
  )هم

رت منطقي و بـ
ا گـر را بـه گونـه   
« :دار نيست كه

ـذكور مؤيـد ايـن

اسـت» و نبايـدها  

قادي نسبت به خ
ي، اجتمـاعي و

 رسم زندگي دچ
د نيز غافل گردد

ت تأثير خود قرا

دف، برنامـه وجـ

رد به طوري كه
اده، بـه خـوبي

درس  3 ص. (

يم و دريا و فكر

ه و زندگاني سـ
ن به آن، داشتن

مبدأ (ن توحيد 

كند و راهنماي مي
ده 1درس  6و  

ان بيني به صور
امي مسائل ديگ
ز اهميت برخورد
يا نه؟ و بيت مـذ

بايـدها و« ازاي 

اعتقعتقاد يا بي
ل سياسـي مسـائ 

  )دهم 1س 

ب هدف و راه و
ي از خطاي خود

اي عميق تحت ه

نصر آگاهي، هـد

ه آن اتفاقات دار
 به اين مثال سا
.ت و آگاهي است

را با روش مستقي

  )10/8/1398 ل

 تقليد كوركورانه
زي براي رسيدن

ت و در اين ميان

 جهان روشن مي
4ص . (اهد بود

ا ديگري در جه
در اين مورد، تما
زة اين موضوع از
صاحبي، هست ي

ا ولوژي مجموعه

بارت است امر ا
صل نمايد، تمام م

درس 8و  7ص (

آدمي در انتخاب
و شناخت، حتي

 انسان را به گونه

، همواره سه عن

ست كه نسبت به
گرديد، با توجه
 داشتن شناخت

ف و قال و قيل ر

10  

مرحلة اول(يزيك 

ست آيد نه روي
ريز  سپس برنامه

معاد استوار است
  )دهم 1 

يف ما را در اين
تر خوا تر و كامل

اي  از هر مسئله
 خطا و اشتباه د

اي به انداز سئله
ي دارد و آن را ص

حال آن كه ايدئو

 استوار است، عب
ت و آگاهي حاص

. (كند ي پيدا مي

ر حقايق نباشد آ
د بودن آگاهي و

هاي گيري وضع

دهيم،  انجام مي
  )م

ختي اسه به شنا
گرگوني خواهد گ
 رسيدن به آن،

م است زيرا كف

دهم؛ رياضي و في

و تفحص به دس
نتخاب هدف و

وحيد، نبوت و م
درس 9ص . (ت

تكلي است كه» 
ت دئولوژي عميق

بايد قبل) روي
زيرا هر گونه. د

طقي نيز هيچ مس
 يا آغاز و انجامي

است و ح» ها ست

هان بيني بر آن
د و بدان معرفت
و اهميت خاصي

شد يا منطبق بر
ت ناقص و محدود

ست كه تمام مو

س عقل و تدبير
دهم 1درس  3ص 

كند بسته  م مي
خوش تغيير و دگ

ريزي براي رنامه

تقيم غيرمستقيم

سنجش د

راساس تحقيق و
آيد زيرا لازمه ا ي
(  

 اصل اساسي تو
جهان بيني است

»بايدها و نبايدها
تر باشد، ايد ميق

جهان اخر( معاد 
رزيابي قرار گيرد

از لحاظ منط. زد
يم مبدأ و معاد

  )دهم

ها و نيس هست«

كه هر جه) اي ه
ش را در نظر آورد
ي او نيز ارزش و

 انسان ناقص باش
 بسا كه به علت

  .ر باشد
ك باور اساسي اس

 

دة خود و براساس
ص. (رقرار است

ت در شهري اقدا
ي انسان دستخ
هدف و سپس بر

ش مشاهدة مست
  .شاهده است

    
 

 .رست است

صول دين بايد بر
ي به دست نمي

)دهم 1رس د 1
 .رست است

بي براساس سه
صول ديگر اين ج

 .رست است

ب«اي از  مجموعه
بيني انسان عم ن

 .رست است

و) خداوند(بدأ 
مورد بررسي و ار

ساز و انحراف مي
كني ن زندگي مي

د 1درس  8و  7
 .رست است

«از اي   مجموعه
  )م

 .رست است

شالوده(اي   پايه
ني ابدي خويش
ندگي اين جهاني

 .رست است

كه جهان بيني
چه هد گرديد و
خبر ويش نيز بي

دايا عدم آن يك
 )دهم 1درس  

 .رست است

هايي كه به اراد
اي محكم بر بطه

 .رست است

سان براي اقامت
ريزي گاهي، برنامه

 لازمة انتخاب ه
 .رست است

 مولانا مؤيد روش
مستقيم قابل مش

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
پذيرفتن اص
علم و آگاهي

10و  3ص (
در 1گزينه  .5

بينش مذهب
و شالودة اص

در 2گزينه  .5
ايدئولوژي م

هر چه جهان
در 3گزينه  .6

اعتقاد به مب
بينانه م واقع

دچار خطا و
كه ما در آن

7ص . (است
در 4گزينه  .6

جهان بيني
دهم 1درس 

در 4گزينه  .6
ترين اساسي

كسي زندگا
مربوط به زن

در 2گزينه  .6
در صورتي ك
و خطا خواه
به لغزش خو
اعتقاد به خد

7و  6ص (
در 1نه گزي .6

در همة كاره
ميان آنها را

در 1گزينه  .6
وقتي كه انس
و افزايش آگ
دريافت كه

در 4گزينه  .6
اين بيت از
با روش غير
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يـدئولوژي    

خاب هدف 
اي  ع رابطـه       

 مذهبي را 
  

ن ترتيب با 
ـاهده غيـر    

ص . (كنـيم 

ي سـروده   

ص . (سـت  

هـا، بايـد و   

  )دهم 

Part A:

  .كنيم

ationgroup

دهـد، امـا ا مـي  

تر باشد، انتخ حيح
عنـي يـك نـوع

ور اصلي بينش
)دهم 1درس  8

شود و بدين  مي
افزايـد، در مشـ 

كن  دريافـت مـي  

طور كه مولـوي ن

ريافت درونـي اس

ه ها و تكليـف  ش

1درس  4ص  (

: Grammar

“b ك استفاده مي

قـرار م ختيار مـا 

تر و صح ا عميق
 خواهـد بـود يع

محو» توحيد«ل 
8ص . (ته است

ند و به آن آگاه
هـاي خـود مـي   
و انديشه آنها را

شود همان ك مي

  )م

ن، به صورت در

اي است از ارزش
  )دهم 

.دئولوژي ماست

r and Voca

be going to

  )10/8/1398 ل

ي از جهان در اخ

ه جهان بيني ما
تـر تر و كامل ق

است كه اصل» دا
 توجه قرار نگرفت

كن  شناسايي مي
هـ بـر آگـاهي  يج 

 از نيروي خرد و

  )دهم

غير مستقيم درك

دهم 2درس  13

ادي در خويشتن

ا خاص، مجموعه
1درس  4ص  (

ماييم نشانگر ايد

abulary 

  ». ديگر
  .است) ي

  ».بارد ي
”بنابراين از . د

 

11  

مرحلة اول(يزيك 

ن بيني تصويري

ولوژي، و هر چه
ميقع) يدئولوژي

خد«ت موضوع 
مورد» توحيد«

ا، تا خدا، آن را
كند و به تدريج ي

 با ياري گرفتن

د 1درس  4ص 

وس و دريافت غي

3ص (» ل و قيل

ر درك غم و شا

وژي به معناي خ
.است» مكتب«

نم د انتخاب مي

چند ثانيه:   ب
اليؤر جملات س

نمي امروز باران 
كند بيني مي يش

)1(انگليسي 

دهم؛ رياضي و في

جهان. كند ن مي
  )م

هان بيني و ايدئو
ا(حقيقي برساند 

  )دهم 1 

ا توجه به اهميت
«ندازة اي به ا ئله

ن و طبيعت، خد
شنايي حاصل مي
 حس و سپس

. (ح مكتب است

ورت غير محسو

نهان آشكار قال

لي دردن است و

رود، ايدئولو ر مي
«ا اصطلاح دل ب

زندگي براي خو

فتر من لطفا؟ً  
در(ن درخواست 

قطع به يقين! ن
اساس شواهد پي

ا

سنجش د

ين جهان روشن
دهم 1درس  4 

جه: ساسي است
 را به سعادت ح

درس 6و  5ص 

 استوار است و با
ينش، هيچ مسئ

برخورد با جهان
س از ديگري آش
يي از مشاهده و

عادل با اصطلاح

 ولي دريا به صو

فكر پن/  از دليل 

م قابل حس كرد

م و خاص به كار
 مفهوم عام، معا

 كه در جريان ز

دف آييد ميحظه 
بيان ”will“ي 

ان زيبا نگاه كن
 اول، گوينده بر

    
 

 .رست است

كليف ما را در ا
ص. (مل ماست

 .رست است

داراي دو جزء اس
ي كه بتواند ما

ص. (ت نه عكس
 .رست است

بي به سه اصل
دهد و در اين بي

 .رست است

داي زندگي، از ب
 هستي يكي پس

گيري ابتداي بهره
  )دهم 2

 .رست است

ه معناي عام، مع
 .رست است

شود ن حس مي

س بيني و دريا
 .رست است

 صورت مستقيم
  )دهم 2رس 

 .رست است

ه دو معناي عام
و به) ام ارزشي

 .رست است

ه و راه و روشي

 .رست است

يك لح: الف«: ه
كي از كاربردهاي

 .رست است

به اين آسما«: ه
 توجه به جملة

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ايدئولوژي تك
راهنماي عم

در 3گزينه  .6
هر مكتبي د
و راه و روشي
مستقيم است

در 2گزينه  .6
بينش مذهب
د تشكيل مي

در 2گزينه  .7
آدمي از ابتد

هاي واقعيت
مستقيم با ب

2درس  12
در 2گزينه  .7

ايدئولوژي به
در 1ه گزين .7

كف با ديدن
  :است

كف به حس«
در 1گزينه  .7

بوي گل به
در 16و  14

در 3گزينه  .7
ايدئولوژي به

نظا(نبايدها 
در 4گزينه  .7

هدف، برنامه
 

 

در 2گزينه  .7
معني جمله  
يك :توضيح  

در 2گزينه  .7
معني جمله  
با :توضيح  
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 be“ربرد  

توان موقع  

مكن اسـت  

مدرسـه يـا     

  ن

رخ  2015  

ي مـا بـاز   

ationgroup

  ».روم بخرم
كـار(رده اسـت   

يي است كه مي

  اكطرن

 

  يش يافته

 دارد درخت مم

  كردن

 درسشـان در م

 ويژه

  ».ت كنيد

ش آموخته شدن

از سـال آن رد   

  العاده قر

به شكلي به سو

  دست دادن

« 

  ادفي

بر وني تمام شد
ريزي كـر ه برنام

ترين كارهاي اك

خط) 4 

».شده بود وح
افزاي) 4 

دهن بازرس عقي

پر ك) 4   بودن

 ـ  ه تـازگيد و ب

به و) 4 

مراقبت هايتان ه

دانش) 4 

ـت، هفـت مـو

خار) 4 

 داريم، در آخر ب

از د) 4 

.خاورميانه بيايد
تصا) 4 

  )10/8/1398 ل

ن برنامة تلويزيو
د و براي خريد

خطرنان يكي از 

 ط

مجرو به شدت 
 عي

چون طع كنيم

ن از، اهل جايي

گردنـد ل كار مي

 صاً

ر كشيدن از بچه

  كردن

هاي تاريخ ايالـ ي

 ب

حوي كه انتظار

 وار بودن

تواند به خ لح مي
 ست

12  

مرحلة اول(يزيك 

اين قصد دارم. م
داند موضوع را مي

ند كه پيام زدن

مرتبط) 3 

مسافران بود كه
طبيع) 3 

قطسال را  ت كهن

آمدن) 3 

ت كه دارند دنبال

شخص) 3 

رون خانه سيگار

بيان) 3  كردن

سوزي آتش ترين

مخرب) 3 

هميشه به آن نح

اميدو) 3 

ري است كه صل
نادرس) 3 

دهم؛ رياضي و في

دانم مي: جان    
د جان از قبل م

 بايد متوجه باشن

 دار، استمراري

ر يكي ديگر از م
 ب

م بود آن درخت
  ».د

 كردن

اني دشوار است

 انه

د، با هميشه بير

 كردن، تمرين ك

ت مخربده تا از 

 رض خطر

اگر نه ه ،دهيم 

 ويس كردن

ديگر ميدبخش
 خش

سنجش د

.ي شير نداريم
“I دهد نشان مي

زنند پيامك مي
  ».داد

ادامه د) 2 

نِ درگذشته مادر
مناسب) 2 

ما مجبور خواهيم
مان بيافتد  خانه

  :صدري
قطع ك) 2 

براي كسا  ويژه
 

داوطلبا) 2 

يد سيگار بكشيد
  :دريص

ورزش) 2 

ت كال فاير از د

در معر) 2 

از دست ميه 

 :صدري

نو پيش )2  ن

ا بات هم نشانة
اميدبخ )2 

    
 

 .رست است

هيچي: جولي«: ه
”I knowخش 

g(.  
 .رست است

افرادي كه پ«: ه
رسيكلت انجام د

 ، مثبت
 .رست است

يكي از زنانِ«: ه
 

 .رست است

متأسفانه، ما«: ه
ان شديد، روي

در حالت مصها  ه
  به

 .رست است

بهبازار كار «: ه
 ».م شده است

 ت، به سنگيني

 .رست است

اگر حتماً باي«: ه
در حالت مصها  ه

  كردن
 .رست است

طبق فهرست«: ه
«  

 عي
 .رست است

چيزهايي كه«: ه
  
در حالت مصها  ه

دن، از بر خواند
 .رست است

نتيجة انتخا«: ه
 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
معني جمله  

بخ :توضيح
going to”

در 4گزينه  .7
معني جمله  

راندن موتور
تأييدي،) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
مجروح) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  

يك طوفا در
معني گزينه  
افزودن) 1  

  
در 4گزينه  .8

معني جمله  
دانشگاه تمام

به شدت) 1  
  :توجه  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
مراقبت )1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

».داده است
غيرطبيع) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  

».گردند مي
معني گزينه  
شرح دا) 1  

در 2نه گزي .8
معني جمله  
مشهور) 1  
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Part B:

Part C:

ationgroup

 
  رستان

: Cloze Tes

  ئله

  فكن

  خك

  .كنيم ده مي

: Reading C

 ». نخواهد شد
شهر) 4 

t 

مسئ) 4 

نورا) 4 

سرخ) 4 

استفاد» ل ساده

Comprehen

  .هند

 

  )10/8/1398 ل

هيچ كاري انجام
 ي، فصاحت

 ط زيست

 صول

  منفعت

حال«د، از زمان 

 
nsion 

ده نظر مي........ 

 .كنند صرف مي

13  

مرحلة اول(يزيك 

م قرار ندهيم، ه
رواني) 3 

محيط) 3 

محص) 3 

سود،) 3 

 بودن عمل دارد

 .مناسب است 

  

.......... مورد سايز

. ......  

بيشتري مص..... 

دهم؛ رياضي و في

عموم توجهورد 
 لات

 ت

 ت

ت از هميشگي

)”give“فاعل 

  بخرد؟

  

.. ..............چون 

تحده اغلب در م

.............ي غربي 

..............كشورها 

سنجش د

مسئلة مهم را مو
تسهيلا) 2 

موقعيت) 2 

 عدد) 2 

فعاليت) 2 

حكايت ط كلي كه

“th )به عنوان ف

خواهد ب گون مي

.ن كيوي است

ماركت نخريد چ
  ست بخرد

   زدند؟

دگان ايالات متح

وزن مردم اروپاي
  ت

مردم در ديگر ك

    
 

 .رست است

اگر ما اين م«: ه

 .رست است

 .رست است

 ت، جا
 .رست است

 
 .رست است

 توجه به شرايط
 .رست است

”heyنها ضمير 

  :1ة 
 .رست است

مدل ميوة گوناگ

 .رست است

عاشق خورد.... 
  .ه تشنه است
 .رست است

اي از سوپرم ميوه
خواس ك چيز نمي
 .رست است

ربارة چه حرف
 هايشان

  :2ة 
 .رست است

مقاله، بازديدكنند

 .رست است

مقاله، ميانگين و
هاست ز امريكايي

 .رست است

ها، م  با امريكايي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
معني جمله  
 توجه) 1  
 

در 3گزينه  .8
 مناره) 1  

در 3گزينه  .8
موقعيت )1  

در 2گزينه  .9
افزايش) 1  

در 1گزينه  .9
با :توضيح  

در 1گزينه  .9
تن: توضيح  

متن شمارة
در 3گزينه  .9

چند م مارتا  
  3 (3  

در 4گزينه  .9
..........مارتا   
وقتي كه) 4  

در 4گزينه  .9
مارتا هيچ م  
فقط يك) 4  

در 1گزينه  .9
مارتا و آناد  
ه خانواده) 1  

متن شمارة
در 4گزينه  .9

طبق اين م  
  مردم) 4  

در 3گزينه  .9
طبق اين م  
كمتر از) 3  

در 4گزينه  .9
در مقايسه  
  غلات) 4  
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هي اسـت   

a = 2  
a ,b= π  

وان تعيين 

(−2 1   

x k= 2 

{A = −  

A B− =  

ationgroup

A قطعاً متنـا

,b ,c= 2
b ,c= π = 2

تو ز اعداد را نمي

) + = −1 199

,+ − <1 199

,...,− −197 3
 

[ , ]= 
1 1

1 9

 ...  

Cمتناهي و 

=. ستند 

. گ هستند

كدام از پس هيچ

, ( ) +9 2 1 1 
x −< <3 1 22

, , , ,...−1 1 3
 .عضو است 66

 .ست

(A B) − −

  :ست با

  )10/8/1398 ل

................شد اگر 

A قطعاً نام
  . باشد

ac ,a گويا هس
a bc ,a گنگ ,

ba گويا است، پ

=1 2 1
x

,
− =3 11 2

}, B199
+ي  =6 1 67

  :باشد، داريم 
عضو اس 9داراي  

C [ , ]= 1 1
1 9

  :ون زير داريم
  

برابر اس) شور زده

14  

مرحلة اول(يزيك 

ش زنشان كم مي

A C  وB

هي يا نامتناهي

  :ح زير است
ab,a c,a× 2

,a b,a c× ×

b ( )=
22

  .است 19−

k= +3 1
  

{ ,..= −197
داراي Bپس  −

A  وB A−
x Bپس  +

] [ , ]− 3 2
28 17

توجه به نمودار و
x , y= =11

ناحيه هاش(اند  ه
(x− +35  

  
  
  

رياضيات

دهم؛ رياضي و في

مردمان امريكا وز

Aشد،  C− ،C

مكن است متناه

 از اعداد به شرح

,a2

) = =
22 2

x< <99 2

.ست زوج باشد
.., , , ,.− 5 1 7

(− = ×197 3

A B− ،B
y ,x= =1

[ , )= 1 3
1 28

 تئاتر باشد، با ت
, y z= + =4

نام نكرد وه ثبت
y z)+ + = 3

 ر

سنجش د

گويد كه م ي مي
  رفتند 

C متناهي باش
Aو   B مم

گ بودن هر يك

b =آنگاه  = 2
  . باشد

1فرد در فاصله 

بايسمي kت پس 
}..,199

)و   )− +66 1

Bا ب تعداد اعض
y=  =8 2

ضا گروه سرود و
z =18 1

يك از دو گر يچ
− =35 29 6

    
 

 .رست است

ه صورت ضمني
 كار مي رخه سر

 .رست است

B  نامتناهي و
Aهاي   B−

 .رست است

راي گويا يا گنگ

a =و  = 2
ويا يا گنگعاً گ

 .رست است

A شامل اعداد ف

فرد است

= ×199 3 66
 .رست است

به ترتيب zو  
, z y= 7

 .رست است

 .رست است

B مجموعه اعض
4
فرادي كه در هي

k +3

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
اين مقاله به  
با دوچر) 2  

  
 
 

 
در 2گزينه  .1

Bو  Aاگر 

اما مجموعه
در 1گزينه  .10

هايي بر مثال

22اگر 
كرد كه قطع

در 3گزينه  .10
Aمجموعه 

چون 

6+چون  1
در 2گزينه  .10

x ،yاگر 
y z+ = 9

 
  

در 4گزينه  .10

در 3گزينه  .10
Bو  Aاگر 

پس تعداد اف

+1
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 طنـز     

 

  .ست

  )10/8/1398 ل

نمـايي و تنهـا

A A− φ = 

A (A   

B A  

اس 1ط به گزينه 

15  

مرحلة اول(يزيك 

ت كه تنهـا پويا

x

z

+ =
 + =

4
4 

  .ست

  

  .هستند

A'   A A'−

A −  B)
  
  
  
  

 A'
  .تند

  .ر است

نمودار ون مربوط

دهم؛ رياضي و في

هايي است د فيلم

x

y

=  =
 =

6 2
7 3

ها است ه مجموعه

.حيه زير هستند

 نمودار ون زير ه

(A B) 

(A B)− 

 
جدا از هم هست 

به فرم زير 2نه 

(A  وB' ن

سنجش د

به ترتيب تعداد 

x y + =

موعة همهزيرمج

B A− دو ناح

ها نه داراي زينه

A  وB A'

 نمودار ون گزين

C) (A− 

    
 

 .رست است

zو  xن زير 

5

 .رست است

A φ پس ز
 .رست است

A− =  وA

گز.  هم نيستند

A (A B− 
 .رست است

شوند تهي مي 4

(Cنمودار ون 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .10
در نمودار ون

  .باشد مي

در 4گزينه  .10
=چون  φ

در 4گزينه  .10
='Aچون 

  
  
 

پس جدا از
  
  
  

  
  
  
  

(Bپس تنها 

در 1گزينه  .1
4و  3گزينه 

  
  
  

با توجه به نم
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يم نتيجـه   

ست، چـون  
اي  جموعـه 

A B

B C

⊆
 ⊆

  

 2و گزينـه  
نيـز بـه    4 

n
m

−= 2  

a = +1 4  

a = +2 9  

a =3 16  

a =4 25  

, ,1   الف( 5
, ,2 8   ب( 1

a +3  

a = +2
1 1  

a a−2 1  
a −2  

  

ationgroup

B  تـواني و مـي

ديگر نادرست اس
مج Aن اسـت        

B A B

C B C







'Aـه   B≠ و
شود و گزينه ي
  .شود ي

, n
− =4 112

×+ = +2 11 2 2
+ = +2 23 3

+ = +26 6 4

+ = +25 1 5

a   :داريم 1=
, ,...13 25
, ,...18 32
a+ =31 931

, a+ × =24 1

, a a= −34
a− = × −1 3 2

A'−  وA⊂

جمله د 2ست و 
ـه ديگـر ممكـن

B B
A

B

=


=
B كه در نتيجـ

نمي نها برابر 
B نشان داده مي

m = 11

×2
2
×2 3
2
×


3 4

2
×+ 4 5
2

 a =3 1و  5
ka −2

ka =2
1

= + ×22 4 2

a , a= −2 47
, a a− −3 22

  )10/8/1398 ل

A ،B'− = φ

درست اس» .كرد
سـت و در جملـ

B B= 

{B x x= < 3
ي كه اجتماع آن

A  وليB C≠

− =1 4 532


a =21 22

aد  =5 و 13
k (k− = +2

1
(k) a= 22

, a = +2
3 3

a− =3 1
= × −2 3 3 2

16  

مرحلة اول(يزيك 

A' B' B'=

عدد گويا ارائه ك
ن مجموعـه نيس

C

{A x=  3{و
عداد فرد طبيعيا

A B A= 

  :داريم

×+2 21 22
2

a و جملات فرد
) a− 2

31
a =3 45 

a+ ×  14 3

, a a− =4 32

دهم؛ رياضي و في

A   و در نتيجـه
  .گيريم

ر تعداد دلخواه ع
عضـو آ 5 و 

  .تناهي باشد

U  ،}x x > 
مجموعه ا Bو 

C Cكه  =

د و تيره باشد، د

= 715

a =4 ،a =2 2
= +2

31 16 15

= +2
5 15 4

 

= × − 3 4 2

سنجش د

'Aس   B'⊆
A را نتيجه بگ

صفر و يك به هر
د حقيقي است

مت 'Aود ولي 

U:  مثال = 
د زوج طبيعي و

B }و  = },= 1 2

داد كاشي سفيد

a =6 =و  1 8
=25 481

× =15 285

 :ل دهيم، داريم

a a −2 19

    
 

 .رست است

A' B'پـس ،
B A= ⊆
 .رست است

توان بين ص مي«
وعه اعداديرمجم

 اعداد حقيقي بو
 .رست است

به كمك 1ينه 
A مجموعه اعدا

A = ،{ }= 2
 .رست است

n به ترتيب تعد

 .رست است

 .رست است

18جملات زوج 

 .رست است

 .رست است

فاضل را تشكيل

= × −9 3 2
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  مرحله

na طول  

nb تعداد 

a =6  

a a=8 8  
b = −1  

جمـوع دو  

  الاضلاع زي

ACD :
Δ

  

BM  

AM  
H ≤  

x y− <  
ـك نقطـه   
 دارد و در  

رد و بقيـه   

ـود يـا بـه    

س حـاده و     
رج مثلـث    

ationgroup

1  

1  

3  

( ) , b= 5
6

1
3

a b , a+ =3
a ( =7 4 7

 ميانه از نصف مج

ABCD متواز

: AD AC<

BC B
M '

+< 2
M BM ' C+ +

M x≤ <

  . كند
x y< < +11

 C در بالا و يـ
وجـود ABي   

توان رسم كـر مي

شـ ع گرفته مـي 

ن بـا زاويـه رأس
هـا خـا و ارتفـاع  

 2  

  1
3  

  12  

= × 53 4

a b= + 3
) − =7 1 27

ر هر مثلث هر م

D AD = 2

CD A+ 

BA
, CM′′ <

CM AB′′ < +

ساوي زير صدق
y

يك نقطه مانند
طـه در راسـتاي

  .كنند مي

نها يك لوزي م

ي در آن موضوع

السـاقين تسـاوي  
مسازها داخـل و

  )10/8/1398 ل

4  3 
1

27  1
9

192  48

a= محيط  6

a b+ =8 2

H M≤ د. است

AM , AB2
AC

AM
+< 2

CB CA+< 2
AC BC+ +

طه بايد در نامس

 در اين صورت ي
x تنها يك نقط

وي بالا صدق م

ديگر هستند، تن

اي كلي نتيجه  ت،

هـاي مت  مثلـث  
طه همرسي نيم

17  

مرحلة اول(يزيك 

...  

... (
1
3  7

... ×3  2

b× = ×6 4

a b+ + 3

Mساوي، پس 

CD=
AB+

2
A

C M x <

نقط 2اشتن ود د

ك مثلث داشت
−yيا   =11
در نامسا 1و  

 عمودمنصف يكد

ر چند حالتعي د
  .گويند ي

ئمه اسـت و در
الزاويه نقط نفرجه

دهم؛ رياضي و في

  :ر است با
n

n) −1
3

n−× 14

( )44
3

  .ت
a a = 4

تر يا مس  كوچك

باشد براي وجو 

 y توان يك مي
 x y+ =11
2تنها اعداد . د

 دو قطر لوزي،

و بررسي موضوع
ل استقرايي مي

ها روي رأس قا
ل و در مثلث من

سنجش د

ر هر مرحله برابر

n na a= است
a ( )= +1 4 1 

يانه همان رأس
  .ست

yو  xترتيب 

و x، 11كه با 
در حالتي كه. 
اي وجود ندارد طه

 توجه به اينكه

، از مشاهدات و
استدلال» رسيم ي

ه  همرسي ارتفاع
طه همرسي داخل

    
 

 .رست است

ها در د پاره خط

 .رست است

nي به فرم  b+
b+ = 39

 .رست است

از هر رأس از مي
تر اس  آن كوچك

 .رست است

به ت Bو  Aا 

ن صورت است ك
AB وجود دارد

 حالت هيچ نقطه
 .رست است

و قطر لوزي و با
  .ست است

 .رست است

تدلال، كه با آن،
ز جزء به كل مي

 .رست است

الزاويه، نقطه ئم
هر دو نقطه ضلاع

www.sanjeshse
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CD D'
Δ

 

 
 
 
 
 
 

  .دارد

 

سهولت در 

ationgroup

: CD CD=

ودمنصف قرار د

 احترام، باعث س

ˆ ˆD ' D D =

روي هر سه عمو

 به 
 4 

در  
2 

 
 

 به غير از مزيت

  .شته است

  )10/8/1398 ل

D' = °45

 در اين صورت ر

ار دارد و دايره
 كه حداكثر در

a

a

 >


>
  

جواب اسـت و د
ر ايـن صـورت      

  . هستند

 نام دانشمندان

 علم فيزيك داش

18  

مرحلة اول(يزيك 

Ĉ = −1 18 

رابر است چون

dو  dز  قرا '
از نقطه هستند

ˆ ˆb A B

ˆ ˆc A C

 >

 >

ج ABمنصف 
نقطـه و در غيـر

اي هايي نرده ت

انتخاب. شود ي
  .ت

ش را در تكامل

)1(يزيك 

دهم؛ رياضي و في

  .د

= 155 25

ه بررأس به فاصل

 روي دو نيمسا
ا kه به فاصله 

  :م
B̂

Â
Ĉ
 >3 1

صله يك و عمود
شـمار نق يا بي. د

ما و تندي كميت

خورشيد گفته مي
ss كلوين است

ن بيشترين نقش

 في

سنجش د

ي بر هم عمودند

Ĉ = °2 25

دمنصف از سه ر

صله برابر باشد
اطي هستند كه

  .كند 

A B+ داريم +

Â >18

به فاص ACي 
عمودمنصف باشد

ان الكتريكي، دم

نگين زمين و خ
دما در يكاي . 

 فعال فيزيكدانان

    
 

 .رست است

داخلي و خارجي

Ĉ = °5 

 .رست است

رخورد سر عمود
 .رست است

ز دو خط به فاص
ا، نقk و شعاع 

d را قطع مي '

 .رست است

C+ = °18 

 6 

 .رست است

رد دو خط موازي
AC موازي عم
  . است

 .رست است

ميت فشار، جريا
 .رست است

ي به فاصله ميان
شود شتار هم مي
 .رست است

ورزي  و انديشه
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در فيزيـك       
يك هم به 

غذ را تحت 

k

s
خواهـد   

  α ،m

s
 

dm
/

s
5  

/ μ24   

گيـري   دازه      

در . باشـند   

/ +81 2  

 كـه ابـزار        

× 116 1   

ationgroup

 مطالعـه آنهـا د
در علم مكاني. مي

ت هوا روي كاغ

S  به صورتkg

s2

ست، پس يكـاي

m L
?

s min
=

3

g /μ = ×2 4 1

ميـت مـورد انـد

 بقيـه نداشـته ب

/ /+ +8 7 82

 مقـداري اسـت

m−× 6 31 

ـتند كـه بـراي
كني پوشي مي شم

 نحوه اثر مقاومت

SIدر  kكاي 

m صورت 

s
است 

  :پيدا كنيم

? /→ = 5

− −×2 61 1 

قـدار واقعـي كم

ختلاف زيادي با
  :شوند  نمي

/ /+ +5 83 1
6

ـر بـا كمتـرين

−= × 31 1 

  )10/8/1398 ل

ايي همراه هسـت
 كم اهميت چش

نبودن كاغذ نيز

m است، پس يك

به V يكاي 

خ سؤال دست پ

dm

L

3
5

m

m

−

×

3 31

g /= ×2 4 1

بـه مق Bخص 

دي است كه اخ
گيري لحاظ گين

/+ +79 8 81

سان است و برابـ

m ? ?× →3

19  

مرحلة اول(يزيك 

ها ن با پيچيدگي
هاي جزيي و ده
.  

چنين مچاله ن م

x ،mكه يكاي 

از آنجا كه. اشد

توانيم به پاسخ مي

min
s

/
s

=

6

5




:  
g /− =8 2

دن از منظر شخ

گيري از اعداد ين
دارند و در ميانگ
/

/=1 7 81 5

گيري يكس ندازه

  :آوريم ي
m= × 616 1

دهم؛ رياضي و في

شان  عادي بودن
 فيزيك از پديد

پردازيم جسم مي

هم. پوشي كرد شم

از آنجا كه. است 

جملات يكسان با

ت از روش زير م

d
(−× 3

15
1

m

m

−1

:نجام شده است
+× ×44 1 1 

شاره دارد و خواند

گيري و ميانگين ه
لاً با بقيه فرق د

5

دقت و خطاي ا 

سب متر در مي
m (=2 316 1

سنجش د

رغم علي... پ و
سازي در مدل. 

وهاي وارد بر ج

توان چشم وا نمي

kg.mرت 

s

2
2

د يكاي همه ج

  .است 

L −=1 1 است

m
)

m

−

× =

1

3 6

حد به درستي ان
g /− =12 2

ص آزمايشگر اش

خطا، تكرار اندازه
1/و  1 4 كاملا

)رقمي(جيتال 
 

برحس اريشوندها 
m) k=3 2 16

    
 

 .رست است

 مانند پرتاب توپ
سازي هستيم ده

م به بررسي نيرو
 .رست است

ن و مقاومت هو
  .دهد ي

 .رست است

به صو SI  در

 .رست است

وابط فيزيك بايد

mنيز،  βي 

s2

 .رست است

m−3آن كه  3

/ × =5 6 

 .رست است

تبديل واح 2ينه 
pg× 44 1

 .رست است

مل مهارت شخص
  .ست

 .رست است

هاي كاهش خ ش
69/ كادر  و 6

 .رست است

گيري ديج  اندازه
 .گيري كند ازه

 .رست است

ن سؤال همه پي
km2
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/ ×4 1 1  

? /= 4 1  

ب گـرم بـر     

A

B

m

m

ρ =
ρ

  

M

d
75    

m
V =

ρ
  

m
V =

ρ
  

V A= Δ  

m

m

ρ =
ρ

1
2

  

ـالي مـاده   

m

V

Δρ =
Δ

  

ationgroup

k

m
−×4 91 

k g−×  51 1
n g

چگـالي برحسـب

A B

B A

m V

m V
× →

Mg g
?

am cm
=3

/
= =6 2

7 5 3


/
= =3 21 5
 

hΔ → =2 

m V

m V
× →1 2

2 1

چگـ ρاگـر  . ـد 

m

V
= = 

 
27
15

kg n
?

.s m.
=

μ2

m
.
μ
m

G
.(

s

برابر مقدار چ 1

Am→ =6
1 8  

g
?

m
→ =3 7

cm= 324 83



  :وريم

cm3 

A= × →25

(

ρ = ×
ρ π

1
2

5

يابـ كـاهش مـي  

/
cm

= =9 1 85

  )10/8/1398 ل

 ng

.Gs
→2

s
) /= ×2 4 1

3د و هر دو، 

A × →16
24


 

M g75  
g

.

V a=⎯⎯⎯→
33

آو را به دست مي

  :يم
A cm→ = 28

  :د
a

( a) a
=

×

3
22

ك mΔ انـدازه     

g

m
=  3 18

20  

مرحلة اول(يزيك 

− +× × 51 1

ب يكسان هستند

Am = 72

 

c m
(
da m

) =3

a cm→ = 2

نه است رر استوا

كني  محاسبه مي
2

آيد به دست مي
5

12

ـرم جسـم بـه

kg

m3

دهم؛ رياضي و في

−× ×12 61 1

گرم بر مترمكعب

g

 :آوريم ست مي

/= 7 5

  

جا شده در  جابه

مقطع استوانه را

ب a3ب توپر از 

، جـVΔحجم 

سنجش د

 :است 

/= ×181 4 1

 بر ليتر و كيلوگ

  :داريم 

gب 

cm3 به دس

/
cm

7 :است 5

مان حجم مايع

Vمساحت م ،

π و حجم مكعب

 حفره خالي به ح
  

    
 

 .رست است

kg معادل 

m.s2

× 191

 .رست است

ي برحسب گرم
  .اند كعب

 .رست است

mرابطه 

V
ρ =

 .سترست ا

 ماده را برحسب

gاين ماده  

m3

 .رست است

قطعه فلز كه هم

Aمك  h= Δ

 .رست است

rنه توپر از  hπ 2

 .رست است

ان داد با ايجاد
 :ده جسم باشد
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V VΔ =  

B

A

m

m

ρ =
ρ

  

AV = 3  

V =  
  

ρ =  

ρ =

ρ =
  

m =  

ρ =  

 مخلوط

 مخلوط

 مخلوط

  مخلوط

 مخلوط

 مخلوط

ationgroup

  :دهد

V V−

  :داريم

B B

A

m

m /

ρ→ 1 8

cm
/

=72 23 6 

+ − =2 8 3

m

V
= 7

/ V

/

× +

× +

22 7 9

2 42 79 9

V= ρ

  :ه است

/

/ /

× ×
+

2 3 6 1
3 6 1

 يخ       آب 

 مخلوط

 مخلوط

وط   مخلوط   

د ش حجم رخ مي

m(=
ρ

1

ي هر دو مايع د

= →


16
8 24

Bm , V =3

cm= 325

+ =72 32 425

/ V

V

/

+ ×

× +





49 9

4 199 3

/= ×1 6 15

ρقابل محاسبه

/
/

c
=8 2 48

 يخ 

مخلو

 وط

  )10/8/1398 ل

ذوب يخ، كاهش

)− →
ρ

1

براي Vن بودن 

B /
cm

ρ =1 2

cm= 332 84
  : عبارتست از

g
/

cm
=316

V / V

/ /

+ ×

× = 

11 8 3

1 8

g=5 24 

ρ ρ=
ρ + ρ

1 2
1 2

2

g
V

cm
→3

      آب 

 لوط

مخلو

21  

مرحلة اول(يزيك 

پس در فرايند ذ

V (→ Δ = 36

m

V
ρ و يكسان =

g

m
=  3 12

  :م

ن، حجم مخلوط

kg

m
= 3416 

V

/



+ + 6 4

ي مخلوط از 
2

/
= =36

2 مخلو4

دهم؛ رياضي و في

پ. ن بيشتر است

)
/

− =1 1
9 1

mبا توجه به . 

V
kg

m
 3

كنيم تعيين مي 

د مخلوط كردن
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